

《奔跑吧》迪丽热巴特辑热血来袭

## “吃货”属性呆萌表现惹人爱

据搜狐娱乐 作为时下最受欢迎的国民综艺,《奔跑吧》从第一季开播至今吸粉无数,“奔跑伐木累”的众位MC,也因此人气激增。在新一季《奔跑吧》中,新晋“老幺”迪丽热巴在节目中,凭借敢玩、敢拼的精彩表现,更是实力圈粉。

时隔四个月,迪丽热巴最新力作《秦时丽人明月心》将于今日(8月14日)登陆浙江卫视。为迎接新剧播出,今日下午4时《奔跑吧》将推出迪丽热巴特辑,带观众回顾这位“热血少女”在节目中的精彩表现,之后的晚8时30分,《秦时丽人明月心》开

播盛典特别节目无缝衔接晚10时《秦时丽人明月心》盛大开播,全天候联动播出让喜爱迪丽热巴的观众一次看够。

作为“奔跑伐木累”中的“老幺”,迪丽热巴虽然年纪小经验少,但玩起游戏来却总能变身“迪丽热血”,敢玩敢拼堪称战斗力爆表。除了“热血女汉子”的一面,迪丽热巴的“贪吃”属性也是有目共睹,“吃货”表现呆萌十足。本期《奔跑吧》迪丽热巴特辑中,这些激燃又爆笑的经典场景将在节目中再度完整重现,喜爱热巴观众千万不要错过。



《中国新歌声》抢人收官

## 叶炫清成“小二班”杀手锏



据网易娱乐 11日晚,浙江卫视第二季《中国新歌声》播出第五期导师抢人收官之战,实时关注度继续稳坐当晚综艺节目桂冠宝座。与此同时,当期节目的相关话题纷纷登上微博热搜,“中国新歌声”、“张婉清”、“肖凯晔”纷纷上榜,当期“新歌声”学员表现在网络上引发讨论热浪,持续掀起收视热潮。

那英的“小二班”战队在收官的当晚,再度收获两名优质女嗓,至此,那英齐聚九支辨

识度嗓音的“小二班”也集结完毕。清新歌喉的17岁少女郭沁、沙哑的青春声线希林娜依·高等,这些充满年轻气息和不俗实力的声音,都已入那英麾下。其中,以一首《从前慢》广受关注,隽永歌声的“古典少女”叶炫清,更是让其他导师十分忌惮,连号称“地表最强战队”的周杰伦,都想找一个具有杀伤力的情歌嗓来制衡她,实力可见一斑,叶炫清或将成为那英战队的“杀手锏”,

《我们的爱》潘虹盛赞“女婿”靳东:

## 他把这个角色演得很干净

据新浪娱乐 都市情感剧《我们的爱》在金秋江苏卫视热播,讲述一个家庭三代人之间关于亲情和责任的故事。故事围绕靳东饰演的许光明和童蕾饰演的丁雪的情感走向发展,而潘虹饰演的齐舒兰,便成为了家庭关系的“调和剂”和“暖心剂”,不仅要教育女儿、女婿的夫妻相处之道,还要肩负起养育孙女的重任。

对于“女婿”靳东的表现,潘虹表示,对其戏里戏外的人品、形象都十分满意。潘虹盛赞道“靳东把这个角色演绎得很干净”。剧中离

婚又再婚的女婿许光明,丈母娘缘何有如此高的评价,也引发了观众的关注。

在谈及与女婿靳东的合作时候,潘虹说:“这是我跟他一起合作第三部戏了,我们一起出演过《到爱的距离》,我演医生的时候,他演院长,我觉得他很不容易。在《我们的爱》里面,他把这个人物演得很干净,我觉得是演员的最大的功力。他身上有股子力量,他可以很精准的在一个角色的人物的塑造上,清晰的告诉观众要的是什么,最后是什么。他的执着、纯粹,我觉得是很优秀的”。



## 谢彬彬为爱而战

华丽逆袭成兄弟团最大赢家



据网易娱乐 由江苏卫视重磅推出的全新锻造式综艺《来吧兄弟》第六期,已于上周五(8月11日)晚10时正式播出,“来吧兄弟团”成员陈小春、包贝尔、潘玮柏、孙坚、段博文、谢彬彬与各自的的支持者为荣誉并肩作战。

节目中,六位兄弟分别带领各自的支持者组成六个战队,进行“百人大作战”,最终赢得胜利的队伍,可以获得兄弟团贴心准备的礼物。谢彬彬虽然是“来吧兄弟团”中年纪最小的成员,但他表示,面对压力不会害怕。随

后,他大方地向自己的支持者表白:“因为有‘爱人’在”,一番真诚的话语融化了支持者们的心。而在之后一系列的比拼中,谢彬彬竭尽全力完成每一项挑战,努力不让自己的支持者失望。经过五轮激烈的角逐,谢彬彬凭借自己的努力与支持者间的默契合作,成为“支持者大作战”的最终赢家。对此,他感性地说:“我觉得和他们一起玩儿,真的特别感动,但最难忘的一瞬间,是一块儿赢得胜利的时候”。

《守卫者 - 浮出水面》今晚开播

## “老干部”靳东变身“妹控”

据网易娱乐 由潘镜丞、韩博文执导,陈忠贵、陈梦、王冰编剧,靖雷担任制片人,靳东、韩雨芹、齐奎、刘立、王梓权、吴谨言、李依伊等主演的都市谍战剧《守卫者 - 浮出水面》,即将于今晚(8月14日晚)登陆东方卫视,每晚7时30分两集连播。

该剧讲述了机密单位301研究所研发的新型深潜器在下水试验后遭遇泄密,以洪少秋和叶晗为首的国安侦查员成立专案组侦察破案,联手保卫国防机密与国土安全的故事。

在以往的电视剧作品中,靳东饰演过许多从容内敛的角色,不论是《伪装者》里运筹帷幄、城府深厚的明楼,还是《我的前半生》里在商战中游刃有余的咨询界精英贺涵,靳东冷静沉稳的“老干部”形象深入人心。但在这部《守卫者 - 浮出水面》里,靳东饰演的洪少秋和韩雨芹饰演的叶晗,却是一对因为级别矛盾针锋相对、因为人物设定互相怀疑,行事作风完全不同——靳东经验老道是“江湖派”、韩雨芹崇尚科学是“技术流”——却恰好互补的最佳拍档。

有趣的是,戏里两人角色的碰撞火花四溅,生活中他们二人的相处也有类似的体现。韩雨芹说:“我是一个很热情的人,他是一个很传统,很冷静的人,我很好动,他很理性。”更值得一提的是,堂堂三岛市国安局侦查处处长洪少秋,工作上说一不二,“怼”起同事来有板有眼,但到了李依伊饰演的妹妹张妍面前,却轻易就会败下阵来。甚至让张妍给他取了个“球球”的外号,还附带一句经典喊话:“球球,你妈喊你回家吃饭”。

## 马布里现场走秀

据网易娱乐 由CCTV-6电影频道、华录百纳蓝火携手打造的首档星素互动电影主题综艺秀《国片大首映》正片第三期,已于12日晚8时15分播出。电影《我是马布里》导演杨子携主演斯蒂芬·马布里、高以翔及边赛远做客节目,分享拍摄幕后故事的同时,与影迷进行零距离互动。

本期节目中,马布里的到场粉丝给了现场观众们一个大惊喜。不仅有火遍中国篮球圈的“擦地哥”孟飞现身,更有一组十分“潮”的祖孙俩携手亮相,只为与二人共同的偶像马布里近距离互动。

“擦地哥”孟飞以“飞”的速度清洁篮球场地面而闻名。谈及自己的工作,他自信的说道:“有我在的赛场,绝不会有地面打滑,导致球员摔倒的情况,我擦的地板苍蝇上去打滑,蚊子上去劈叉”,一番豪言引得现场阵阵掌声。

马布里的球迷遍布各年龄段,此番来到《国片大首映》现场的祖孙俩,奶奶63岁,孙子8岁。奶奶坦言:“我们全家都喜欢篮球,喜欢看马布里的比赛,马布里是技术超群,爆发力极强的运动员”。此外,奶奶也自曝是一个篮球爱好者,并且之前还曾是篮球队队长,退休后参加了老年模特队。借此机会,奶奶邀请马布里一同将舞台变“T台”,二人配合默契,气场十足。

## 无尾熊CP拍时尚大片

据网易娱乐 上线以来频繁承包微博热搜的“无尾熊组合”又搞事情了!刚刚过去的周日晚,观众又被秀了一脸高纯度粉红。潘玮柏与吴昕不仅合拍亲密写真,潘玮柏还怒怼道具伞,“伞代表散,不可以散!”霸气侧漏的间接表白,又逼出了粉丝的“糖尿病”。

只因为吴昕不经意的一句话,潘玮柏就酝酿出了“无尾熊”时尚大片的拍摄计划,要打造他们的专属时尚回忆。事实上,看过吴昕以往在网络上流传的时尚写真,她都是独自一人面对摄影师镜头,这次多了一个搭档,拍摄感觉完全不同,这样的写真打造起来怕是不容易。

不满足于“无尾熊CP”只是勾肩搭背,想要激发他们亲密度的摄影师,堪称神助攻,在常规拍摄之后,突然提出“超纲”的拍摄要求:女生坐在男生腿上,男生揽住女生腰身,女生搂着男生脖子,两人呈现亲密的“贴面咚”。

## 赵宝刚匠心打造《深海利剑》

据腾讯娱乐 著名导演赵宝刚执导的大型青春军旅题材电视剧《深海利剑》,正在北京卫视、浙江卫视、爱奇艺、腾讯视频热播中。该剧凭着新颖的题材聚焦、精良考究的细节制作、巧妙跌宕的剧情设置等元素,收获了大批观众的喜爱与热议。与此同时,该剧交的成绩单也十分不错,不仅连续获得同时段电视剧收视率冠军,网络播放量也是持续升高,在今暑期档掀起一股“海军热”。

潜艇兵在大众认知中一直是遥远而神秘的,且由于工作的特殊性,他们一直被称为“世界上最沉默的兵种”。赵宝刚导演把握住这次机遇,将镜头对准神秘的潜艇与艇里面潜艇兵的喜怒哀乐,为其发声。

赵宝刚娴熟地编织着理想与现实、爱情与事业、国家与个人之间的关系,危机四伏的海域和密不透风的潜艇,成了戏剧张力爆发的天然舞台。同时,在画面要求和艺术呈现上,赵宝刚秉承一贯的“较真”习惯,在细节上下足了功夫,剧中常规潜艇的舱内操作镜头,都是实景拍摄完成。值得注意的是,因为潜艇部队的技术、术语极具专业性,为了力求真实呈现,剧中除了几位主演是由演员出演之外,其他出镜的战士都是真正的潜艇官兵。